Pierwszy krok
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*nie otwieramy 34 z uwagi na 4 piki bokiem
**réwnie dobrze mozna otworzy¢ silnym treflem
***kolor staby i tylko 5-kart

Po wiscie treflowym bierzemy w reku asem, i wyrabiamy kara.
Obronca powinien pierwszg lewe karowga pusci¢ (nawet jesli
rozgrywajacy ma singla karo to puszczamy jedng lewe ale nie
wyrabiamy catego koloru). Po wzieciu asem karo W po raz kolejny gra
w trefla skracajgc stolik. Teraz gramy pik do asa i pik...(gdyby piki
dzielity sie 3-2 to deklarujemy oddanie tylko lewy pikowej) tutaj
niestety bierzemy krélem i szanse wygrania kontraktu mamy tylko
poprzez impas kier i podziat tego koloru 3-3(kier do damy kier
przebity i w karo zeby wyrobic¢ pika a na koricu wzigé asa kier).
Niestety impas tez nie stoi, wiec przegramy ten kontrakt bez 3.
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*karta nie najmocniejsza ale wszystkie punkty w ,,naszych” kolorach

Po wiscie w swoje kolory obroncy powinni obtozy¢ kontrakt bez jednej
(wist kierowy w 5 na pewno sugeruje dame wiec gdy rozgrywajacy nie
potozy krdla musimy wstawic¢ waleta)
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*Multi (staby szesciokart starszy)

**forsujgce pytanie
***dodt na pikach

Po wiscie kierowym bierzemy asem, na AK karo wyrzucamy kiera i
gramy Da. Jezeli obronca wezmie asem to jest po rozdaniu i jesli nie
znajdg promocji na karach to zapiszemy 11 lub 10 lew. Jezeli jednak
obronca pusci dame musimy zagrac trefla do damy. Teraz jak S
wezmie i wyjdzie w karo to bijemy 10 i gramy kréla pik. S znowu
wezmie ale teraz obronicy bedg mogli odebrac juz tylko jednego pika i
kontrakt zostanie wygrany.
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Po wiscie w D¥ rozgrywajacy bierze asem i gra w pika. S aby obtozy¢
kontrakt musi liczy¢ na przebitke karo, wiec wskakuje asem pik i czym
predzej gra w 5 karo. Po zainkasowaniu asa i przebitce zawodnik N
spokojnie czeka sobie na ktadgcag lewe na De.
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*reka nie nadajgca sie do gry w nt
**silne uzgodnienie trefli
*¥*cue-bid

*dk*2 wartosci z 5 na treflach

Wist karowy bierzemy asem, Sciggamy trefle i na kiera wyrzucamy
pika oddajac w rozdaniu tylko krola karo. Kontrakt jest 100% bo jesli
obroncy odbiorg asa pik i wyjda w karo to wezmiemy asem i z reki na
krola pik i kiera wyrzucimy 2 kara.
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*agresywne ale skoro juz tak nas zaatakowali

Krola karo w pierwszej lewie puszczamy beznamietnie. Jezeli obrorica
po raz drugi zagra w karo bierzemy, przechodzimy pikiem do stotu i
impasujemy trefla. Nastepnie wyrabiamy karo i kompletujemy 10 lew.
Dlaczego nie przechodzimy kierem a pikiem do stotu? Otdz po
zagraniu kiera, jesli impas trefl nie stoi to obronca wezmie krélem i
zagra w kiera. Wtedy wyrobi sobie lewe kierowg przed naszym

wyrobieniem kara.

Analizy opracowat Mateusz &iinski — mateusz.stepinski@op.pl



Rozdanie 7; obie po

& 5654
7 YK
* 7
b L3
OREROIS 4 8765432

& K73 o & 2
¥ 9864 0 o ¥ QJ10753
% AQS E # 109654

< QJ9 o 10

& A0I109

w2

¥ K32

ol AK
W N
DBL pas*
49 4

Pas

minimax;: S 5 +550

Nl & ¥ & &
N &8 11 4 5 10
5 (8 11 4 5 11

NT & ¥ & &
w 5 1 9 8 2
E |5 1 9 8 2
E

29

pas
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po wiscie kierowym bierzemy krélem i przechodzimy do reki asem pik
zeby wyrzucic karo na asa kier. Nastepnie przebijamy karo, trefl do
asa, przebijamy karo, trefl do krdla, przebijamy karo i bierzemy 12

lew.

Co moze nam sie sta¢ w rozdaniu jesli E przebije trefla blotka pik?
Kréla pik nie ma, wiec w co nie wyjdzie kontynuujemy naszg linie
rozgrywki i najwyzej zapiszemy 11 lew.
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*forsing z fitem

Wist pikowy bijemy asem. Zgrywamy Asa i kréla kier. Nastepnie nie
Sciggajac ostatniego kiera gramy w kara. Dlaczego w ten sposob?
Jezeli sciggniemy 3 kiera i kara sie nie podzielg bedziemy musieli
oddac 3 lewy w kolorach czarnych (na dame karo wyrzucimy np. pika)
chyba ze w treflach stanie sie co$ przyjaznego(np. KD sec). Gdy
zagramy tak jak mowitem na poczatku w momencie podziatu kar
mozemy $ciggnac kiera damg i nadal miec dobre kara. Dodatkowo gdy
zagramy dame karo i kara sie nie podzielg jest szansa, ze przy dublu
karo bedzie tez dubel kier i przeciwnik nie bedzie miat jak prebic.
Wtedy wyrzucimy pika, karo przebijemy i wrécimy dama kier po 11
lewe.
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*dwukoloréwka piki i mtodszy
**przedtuzenie bloku
***brak lew defensywnych upowaznia nas do tej odzywki

100 dla linii NS powinno okazac sie dos¢ dobrym zapisem
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*silny trefl na tadnych 6pikach

Po wiscie kierowym rozgrywajgcy musi przed sciggnieciem atutow
przebic kiera, dzieki czemu zrealizuje kontrakt.
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Wist karowy bieremy krolem i wyrabiamy kiery. Do asa kier spadnie
krol ktory jednak i tak nie pozwala na wziecie 5 lew kierowych. Czujni
obroncy powinni wzig¢ 4 kara, 10 kierowga oraz jednego czarnego
krdla w zaleznosci od wyrzutek rozgrywajacego.
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Po wiscie kierowym rozgrywajgcy powinien puscic kiera, a obronca
zabi¢ 9 i odwrdci¢ w dame karo do ktérej wistujgcy powinien dotozyé
2 aby zacheci¢ do kontynuacji w ten kolor. Niestety dama pik nie stoi
tak wiec kontrakt zostanie przegrany bez 2.
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Rozdanie moze by¢ na poziomie oczko wyzszym w zaleznosci od
agresywnosci gracza E. W rozdaniu na kontrakt karowy jest do
oddania pik oraz 2 trefle, natomiast na NS idzie 4kier bez wistu
pikowego od zawodnika W.
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Obroncy mogg zadowolié sie tylko sciggnieciem asa karo.
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Po wiscie w waleta karo rozgrywajacy nie bedzie miat mozliwosci
wygrac tego kontraktu. Odda karo, pika, kiera i 2 trefle. Bez wistu

karowego bedzie mogt wyrzuci¢ karo na kiera.
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Po wiscie kierowym nie ma dojscia do stotu aby zaimpasowa¢ karo |
wyrzucic¢ na asa blotke kier, tak wiec rozgrywajacy prawdopodobnie
odda kiera, trefla i 3 piki... W jaki sposdb moze tego uniknac¢? Wydaje
sie, ze tylko w odkryte karty... jako ze kiera i tak nie mozemy wyrzucic
to pierwszg lewe przepuszczamy. Dopiero drugg bijemy asem i gramy
krola pik. Obronca bierze i wychodzi w karo. Robimy impas i na asa
karo wyrzucamy trefla. Jest nam to niezbedne do pdzniejszego
wpustu na zawodnika S. Nastepnie gramy w trefle... dojdziemy do
koncowki w ktérej bedziemy w reku z DW87 atu a nasz obronica z
10943. Zgrywamy dame a nastepnie gramy matego pika. Jak 7 wezmie
lewe to oddamy tylko jednego pika a jak obronca wezmie na 9 to
bedzie musiat wychodzi¢ z 104 do naszego W6. Szanse takiej
rozgrywki dostrzegam tylko w pokazaniu kart rozgrywajgcemu tak
wiec 100 dla NS w tym rozdaniu powinno by¢ naturalne.
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Wist krdl karo powinien zostaé puszczony przez rozgrywajacego a od
W — 6 ktdra sygnalizuje nieparzystg liczbe kart w kolorze. To
spowoduje, ze wistujgcy zmieni atak na pikowy i po wzieciu asem
odwrot karowy bedzie dla rozgrywajacego zabdjczy. Bez jedne;.
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Po wiscie w waleta trefl bierzemy asem w stole i gramy karo.
Prawdopodobnie obrorica wskoczy asem i zagra w trefla. Bijemy
krélem, karo przebijamy na asa kier wyrzucamy trefla i gramy kréla
kier wyrzucajac karo chyba, ze na stole zawita krol to przebijamy. Przy
tym uktadzie pikow oddamy jeszcze 2 lewy i zrealizujemy kontrakt.
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*magister (pytanie o ilos¢ pikéw i pkt)
** gdra z 3 kartowym fitem

Dzieki podziatowi kar nie bedziemy mie¢ problemu ze

skompletowaniem 10 lew. Jedyne o czym musimy pamietac to zeby
nie sciggac pikow przed przebiciem kara.
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Niestety wejscie w tym rozdaniu moze zakonczyc sie duzg wyptata dla
strony EW. Kontra z pozycje W nie jest oczywista lecz zdecydowanie
do rozwazenia a jesli tak sie stanie to za mniej niz 800 nie powinnismy
sie wybronic
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**jezeli przeciwnicy pokazali 2 kolory to pokazujemy trzymanie a nie
pytamy o trzymanie — tak wiec trzymanie kier

***pytanie o poéttrzymanie

Po zdjeciu dwdch pikdw przez obroncow — szybki claim i kolejne

rozdanie.
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Po najniekorzystniejszym dla rozgrywajgcego wiscie kierowym trzeba
zagrac¢ w pika. Jesli obroicy wezmg i nie potgcza atu po raz drugi (w
rozd nie majg takiej mozliwosci) zapiszemy ptaskie 11 lew. Gdyby nie
zawistowali w atu to po zagraniu w pika powinni sie juz zorientowac i
majg na to drugg szanse, lecz jesli nie skorzystajg to przebijemy 3
trefle a czwartego wyrzucimy na pika i skompletujemy lew 12.
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*dwukoloréwka kiery i dowolny
**do koloru

140 to wszystko co rozgrywajgcy moze zapisa¢ w tym rozdaniu.
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*nie méwimy 2pik bo jest w sile przedzielonej

**cue-bid

***blackwood wytgczeniowy (ile masz asdw bez kierowego)
**** odpowiedzi po kolei czyli 1 as

Rozgrywka nie powinna trwac dtuzej jak pot minuty.

Analizy opracowat Mateusz &iinski — mateusz.stepinski@op.pl



Rozdanie 25; EW po

& KQ10852
25 :CLIIG minimax: 14 5 +110
EW /N L
C 4] NI & W & &
& 7763 N & |94 N 7 7 8 9
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Po wiscie karowym rozgrywajacy wezmie na waleta w stole. Zagra
kiera a obronica E wezmie i znowu zagra w najmniejsze karo. W
przebije i widzgc lavinthala na trefle powinien zagrac spod asa trefl.
Jezeli tak sie stanie obroncy wezma 2 przebitki, krola trefl, asa kier i 2
lewy pikowe (A i W). Bez jednej.
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Kontrakt jest wygrywalny na podwdjnym impasie pik. Po pasywnym
wiscie w trefla bierzemy w stole krélem i gramy waleta pik. Jezeli
obronca pusci to ponawiamy impas a jak wstawi kréla to wracamy
treflem do stotu i impasujemy 10. Jezeli obronca na pierwszym wiscie
wyjdzie w kiera mozemy zrealizowaé 11 lew.
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